
Dzieje cywilizacji - transport lądowy

jedna z dwóch odpowiedzi do wyboru

Poziom trudności: Średni

1. co było pierwsze:

A - pierwsza szosa asfaltowa franc

B - prototyp motocykla z silnikiem parowym Perreau franc.

2. co było pierwsze:

A - pierwszy samobieżny pojazd parowy Nicolas Cugnot franc.

B - zasada ruchu prawostronnego

3. co było pierwsze:

A - linie omnibusowe Paryż

B - szyny żeliwne współczesnego kształtu William Jessop ang.

4. co było pierwsze:

A - sygnalizacja świetlna Londyn

B - metro w Londynie

5. co było pierwsze:

A - opona pneumatyczna John Dunlop

B - osiągnięcie przez samochód parowy 60km/h A.Bollee franc.

6. co było pierwsze:

A - pierwszy wyscig samochodowy Paryż-Rouen

B - opona z dętką (Michelin)

7. co było pierwsze:

A - pierwsza autostrada Mediolan-Rzym

B - schody ruchome ze stopniami dom towarowy Harrods
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8. co było pierwsze:

A - stała linia trolejbusowa Hollywood

B - seryjne motocykle &quot;Motorrad&quot; niemc.

9. co było pierwsze:

A - lokomotywa elektryczna (Siemens niemc.)

B - elektryczny rozrusznik silnika Kettering USA

10. co było pierwsze:

A - taksówki spalinowe z taksometrem

B - elektryczne reflektory samochodowe firma Bosh niemc.
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Dzieje cywilizacji - transport lądowy

jedna z dwóch odpowiedzi do wyboru

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. B

5. B

6. A

7. B

8. B

9. A

10. A
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